

永康日报

2017年12月
丁酉年十月廿七
星期四 今日16版
第8845期

14



永康日报公众微信



永康新闻二维码

朱志杰在全市城区道路路长负责制工作推进会上强调 以路长制为抓手推动创卫常态化

□记者 张赤奎

本报讯 13日,全市城区道路路长负责制工作推进会召开。市长朱志杰在会上强调,路长制是创卫工作常态化的有力抓手,全市上下一定要立足新起点,把握新要求,以更高的标准、更优的举措、更实的作风,不断巩固深化国卫创建成果,切实提高城市品位和能级,提升群众的满意度和幸福感。市委常委、宣传部部长吴婉珍参加。

今年9月,我市将城区道路划分成138个路段,由88名街区领导班子、工作组负责人和社区主任担任路长,以此巩固提升创卫成果。实施3个月来,

路长制将创卫标准转化为常态管理,实现了干部参与常态化、环境整治常态化、督查考评常态化,领导干部参与的主动性非常高,路长之间初步形成你追我赶的良好氛围;城市环境卫生明显改观,呈现了执法整治更积极、街面环境更整洁、市民群众更支持的良好态势;建立网格巡查、每周督查、媒体督报、每月考评相结合的督查考评机制,“比学赶超”氛围正在逐步形成。

“从前期运行情况看,路长制是有效的,成绩值得肯定。”朱志杰充分肯定路长负责制取得的成效。他说,实行城市管理“一路一长”负责制,是破解城市管理难题的有效举措,可以及时发现、一线处理问题,对优化城市环境、提升精细化管理水平、建设“优雅城市”意义重大,必须长期坚持,持之以恒抓下去。

路长负责制的成绩有目共睹,但

在推进过程中也还存在一些不足。朱志杰指出,这些问题主要表现为思想上心态还没摆正,少部分路长还存有“创卫要歇一歇”的心态、“额外工作”的心态、“得过且过”的心态;工作上干劲还不够足,路面巡查表面化、巡查安排临时化、履职履责碎片化等问题不同程度存在;整改上效果还不算好,问题整改时有反弹、老旧道路整改困难、特殊节点问题突出。

“做好一件事不难,难的是坚持做好同一件事。”朱志杰指出,路长每天要做的都不是大事,而是保持一个门口有序、一个台阶干净、一根杆子整洁的小事。做一名合格路长,需要凝聚铁一般的意志,坚持每天早一点上班、晚一点下班、晚上走路去看看。全体路长要大力弘扬“万众一心、克难争先、担当奉献”的创卫精神,把路长负责制各项工作落实到点、措施到位、责

任到人;明确工作目标,围绕“干净、整洁、绿化”要求,切实担负起路长的职责,高标准严要求加以落实;建立健全推进机制,重点建立路长负总责机制、协作配合机制、整改反馈机制;着力强化督查考评,确保部门督查更有力、自我督查更细化、舆论监督更主动、问责考责更明确。

会前,朱志杰、吴婉珍一行还前往经济开发区和东城街道部分路段,实地检查路长负责制工作开展情况。针对沿线发现的车辆乱停、垃圾乱扔等现象,朱志杰要求各街区和相关部门切实加强环境整治,严格落实路长负责制,引导沿街店铺业主自觉做好“门前三包”;加快慢行交通系统建设,让交通参与人“各行其道”,让绿色出行成为习惯;建立常态化工作机制,提升城市精细化管理水平,确保路长负责制取得实效长效。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

我市入选全国殡葬综合改革试点 永康经验获省民政厅调研组肯定

□记者 张赤奎

本报讯 12日,省民政厅党组书记、厅长王剑侯带队来永,调研社会福利中心建设和殡葬改革工作情况。金华市副市长陶叶萍,我市领导朱志杰、胡增强、胡联章陪同调研。

市社会福利中心一期工程建筑面积6万多平方米,总床位1200张,投资2.7亿元,目前已完成综合楼、老年健康楼、康复中心、公益救助中心等10栋功能建筑建设工作,其他辅助工程已进入扫尾阶段,12月份将进行竣工验收。该中心主要承担政府供养的“三无”五保对象、自费老人以及社会孤残儿童的抚养,将采取“公建民营”的方式运行。

在实地参观了市社会福利中心后,调研组一行对我市高标准、大手笔建设综合性社会福利机构点赞,并希望我市在完善机构养老服务的基础上,继续整合资源、夯实基础,进一步扩大居家养老覆盖面,提高养老服务水平,针对老年人的不同养老需求,以居家养老为基础、社区养老为依托,建设不同类型、不同档次的养老服务设施,构建多层次的社会养老服务体系。

芝英镇柿后村“万年堂”可满足村民50年的殡葬需求,骨灰堂建设不仅让村民丧葬省钱,还消除了以前互相

攀比的现象;芝英镇43个村联建骨灰堂投资3500万元,将于近期正式投入使用。调研组一行对两处不同风格的骨灰堂赞不绝口,认为建设模式虽有不同,但都体现了尊重实际、尊重逝者、尊重风俗的特点,值得其他地方学习借鉴。

近年来,我市以推进骨灰堂建设为重点突破口,高起点谋划、严要求执行、多形式宣传,疏堵结合,打出殡改组合拳,全面实现节地生态安葬,殡葬改革工作取得明显成效。目前,全市骨灰堂建设基本完成,可满足至少30年的安葬需求;骨灰实现全过程跟踪管理,生态节地安葬全面落实到位,全市节地生态安葬覆盖率达95%以上。日前,我市还被民政部列入全国殡葬综合改革试点地区。

调研组充分肯定我市殡葬改革工作取得的成效,希望我市继续加大宣传力度,引导村民扭转“入土为安”的传统观念,大力倡导移风易俗,形成绿色殡葬新风尚;加大农村散埋乱葬和青山白化治理力度,研究采取有效措施,因地制宜、分类施策,改善提升整体环境面貌;加强骨灰堂的规范化管理,加快配套设施建设,努力提供管理规范、百姓认可、群众满意的殡葬服务,推动殡葬改革再上新台阶。



杨溪水库通过标准化管理创建省级验收

13日,记者从市水务局获悉,杨溪水库顺利通过标准化管理创建省级验收。据了解,省水利厅组织的验收专家从机构人员、管护经费、管理基础、运行管理、工程面貌、信息化管理六个方面对杨溪水库的标准化管理创建工作进行了考核评审,一致同意通过验收。 记者 杨成栋 摄



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室 宣

创省双拥模范城
促军民融合发展
永康市 拥军优属 拥政爱民 工作领导小组办公室 宣

你的点滴
行为决定永康
的未来。
永康市环保局 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣